
マクロミル　ＧＷに関する調査

「連休」取得は１割未満

理
想
の
過
ご
し
方
は
国
内
旅
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ネ
ッ
ト
リ
サ
ー
チ
事

業
を
展
開
す
る
マ
ク
ロ

ミ
ル
は
こ
の
ほ
ど
、
２

０
１
６
年
の
ゴ
ー
ル
デ

ン
ウ
イ
ー
ク
（
Ｇ
Ｗ
）

に
関
す
る
調
査
結
果
を

発
表
し
た
。「
２
日
休
め

ば

連
休
」と
言
わ
れ

る
今
年
の
Ｇ
Ｗ
だ
が
、

調
査
に
よ
る
と
実
際
に


連
休
を
取
得
す
る
予

定
の
人
は
、
３
連
休
以

上
取
得
で
き
る
と
答
え

た
４
９
９
人
の
う
ち
の


・
８
％
、
回
答
者
全

体
で
見
る
と
約
８
％
に

す
ぎ
な
い
こ
と
が
分
か

っ
た
。

　
同
調
査
は
、
今
年
３

月

、

日
に
、
同
社

提
携
の
モ
ニ
タ
ー
会
員

を
対
象
に
イ
ン
タ
ー
ネ

ッ
ト
上
で
実
施
。

～


歳
の
男
女
１
２
４
５

人
か
ら
回
答
を
得
た
。

回
答
者
の
属
性
は
、
男

性

・
４
％
、
女
性


・
６
％
。
未
婚
者

・

２
％
、
既
婚
者

・
８

％
。
子
供
の
い
な
い
人

が

・
９
％
、
子
供
の

い
る
人
が

・
１
％
。

　
３
連
休
以
上
を
取
得

す
る
と
答
え
た
人
の
連

休
の
日
数
は
、
３
連
休

が
最
も
多
く

・
１
％
。

次
い
で
５
連
休
が

・

０
％
と
続
き
、
平
均
で

は
５
・
９
日
だ
っ
た
。

こ
の
ほ
か
「
３
連
休
以

上
の
休
み
を
取
得
で
き

る
か
が
ま
だ
分
か
ら
な

い
」
と
答
え
た
人
も


・
８
％
お
り
、
Ｇ
Ｗ
の

１
カ
月
半
前
の
時
点
で

は
予
定
を
決
め
に
く
い

状
況
が
明
ら
か
に
な
っ

た
。

　
３
連
休
以
上
を
取
得

す
る
予
定
と
答
え
た
人

の
Ｇ
Ｗ
中
の
過
ご
し
方

見
る
と
、「
自
宅
で
ゆ
っ

く
り
過
ご
す
」と
答
え

た
人
が

・
３
％
で
最

も
多
か
っ
た
。以
下
、

「
日
帰
り
レ
ジ
ャ
ー（
公

園
、映
画
、シ
ョ
ッ
ピ
ン

グ
な
ど
）」が

・
１
％
、

「
国
内
旅
行（
１
泊
以

上
）」が

・
２
％
、「
何

も
考
え
て
い
な
い
」が


・
０
％
で
続
い
た
。

　
理
想
の
長
期
休
暇
の

過
ご
し
方
を
聞
い
た
と

こ
ろ
、
多
い
順
か
ら

「
国
内
旅
行
（
１
泊
以

上
）
」
が

・
８
％
、

「
海
外
旅
行
」
が

・

９
％
、
「
自
宅
で
ゆ
っ

く
り
過
ご
す
」
が

・

６
％
と
な
っ
て
お
り
、

実
際
の
Ｇ
Ｗ
の
過
ご
し

方
と
比
べ
る
と
、
時
間

と
お
金
の
制
約
が
な
け

れ
ば
旅
行
に
行
き
た
い

と
い
う
意
向
を
持
っ
て

い
る
人
が
多
く
い
る
こ

と
が
分
か
る
。

　
Ｇ
Ｗ
の
過
ご
し
方
の

う
ち
２
番
目
に
多
か
っ

た
日
帰
り
レ
ジ
ャ
ー
の

行
き
先
に
つ
い
て
は
、

「
ド
ラ
イ
ブ
」「
公
園
・
海

な
ど
の
ア
ウ
ト
ド
ア

（
釣
り
・
キ
ャ
ン
プ
含

む
）」「
テ
ー
マ
パ
ー
ク
・

遊
園
地
な
ど
」を
抑
え

て
、「
シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ

モ
ー
ル
な
ど
の
複
合
商

業
施
設
」
に
行
く
と
答

え
た
人
が

・
５
％
で

最
も
多
か
っ
た
。


